

16 декабря 2014г. состоялась торжественная церемония закрытия Года культуры в Ростовской области.

Первый замглавы донского региона Игорь Гуськов поздравил всех работников культуры и лучшим из них вручил благодарственные письма и почетные грамоты Губернатора.

- Своим талантом, своей преданностью любимой профессии эти люди сохраняют и развиваются нашу культуру, делают её живой, современной и востребованной, - подчеркнул он. – Именно культура любого народа определяет его уникальность.

Сегодня в Ростовской области развивается инфраструктура отрасли, ведутся ремонт и обновление материально-технической базы учреждений и объектов культуры, организована работа по выявлению и поддержке талантов жителей Дона.

В этом году в областную собственность передан дом, где жил А.П. Чехов в г. Таганроге. В нем планируется создать музей «Родовое гнездо Чеховых», который станет завершающим этапом в создании литературно-мемориального Чеховского комплекса на родине писателя.

Завершен капитальный ремонт домов культуры Семикаракорского, Верхнедонского, Белокалитвинского районов, на что из областного бюджета в 2014 году выделено более 33 млн руб.

Кроме того, за счет средств областного бюджета отремонтировано 46 военно-мемориальных объектов в 14 муниципальных образованиях на сумму более 30 млн рублей, выделено 19,3 млн рублей на приобретение автотранспорта для передвижных клубных учреждений районов, около 3 млн рублей – на музыкальные инструменты для муниципальных детских школ искусств.

При финансовой поддержке правительства организуются туры, гастроли и концерты

донских ансамблей, театров, оркестров и художественных коллективов, их участие, как в областных и всероссийских, так и в международных конкурсах и фестивалях.

В Год культуры областными музеями Дона реализованы выставочные проекты в ряде субъектов России – от Крыма до Сахалина.

Фонды Государственной Третьяковской галереи, Государственного музея А.С. Пушкина, музея Андрея Рублева, Российского Этнографического музея экспонировались на территории Ростовской области.

- Второй музыкальный фестиваль Юрия Башмета, Всероссийский театральный форум Союза театральных деятелей, Международный джазовый конкурс с участием Игоря Бутмана, 12-й Международный театральный фестиваль «МИНИфест», фольклорный фестиваль «Песни над Чиром», фестиваль авторской песни «Струны души», фестиваль казачьей культуры «Нет вольнее Дона Тихого», международный фестиваль народного творчества «Содружество» – вот яркие мероприятия Года культуры, которые порадовали жителей Ростовской области и еще раз подтвердили высокий статус Донского края как крупного культурного центра юга России, - подчеркнул Игорь Гуськов.